

Firmarán Constitución 9 Dic. Luego candidatos

En la tercera semana de diciembre, darán a conocer los candidatos a la presidencia y vicepresidencia de la República los partidos: Conciliación Nacional, Auténtico Institucional Salvadoreño, Popular Salvadoreño y Acción Democrática. La Constitución será firmada por los constituyentes en acto especial, el 9 de diciembre, en acto solemne con la asistencia de gobernantes de otras naciones.

Lo anterior fue informado por varios dirigentes políticos ayer, señalando que al proyecto de Constitución actualmente

en aprobación, le falta exclusivamente la aprobación de los artículos transitorios, el 104 y 105 referentes a la Reforma Agraria contenidos en el Régimen Económico y los referentes a los Límites Territoriales.

Ayer, en la plenaria constituyente fueron aprobados los últimos cuatro artículos del proyecto que son los relativos a la reforma de la Constitución en el Título VIII.

Aún cuando no han tenido asamblea general para la nominación de los candidatos a la presidencia de la República y vicepresidentes, por parte del PCN, se dijo, ha realizado amplia campaña política en todo el país el Dr. Francisco José Guerrero acompañado del Ing. Pío Arnulfo Ayala quien supuestamente podría ser elegido como candidato a la vicepresidencia de la República en la asamblea del PCN.

Pasa a la página 47

Señalan ventajas de Plan Reagan

El mercado de los Estados Unidos y las posibilidades de intercambio con las demás naciones beneficiarias de la Iniciativa del Caribe son amplísimas, dijeron ayer en conferencia de prensa, voceros del Comité de Exportadores de El Salvador —COEXPORT—.

El plan Reagan constituye una oportunidad abierta y de aplicación universal a todos los sectores productivos del país, afirmó el presidente del comité, Ing. Roberto Abrego.

COEXPORT en estos momentos está integrando la delegación de industriales y exportadores salvadoreños, que asistirán a la Séptima Conferencia Anual del Caribe, a celebrarse en Miami del 28 de noviembre al 2 de diciembre próximo.

Agregó el Ing. Abrego que el mercado de los Estados Unidos y las posibilidades de

Pasa a la página 41

ASILO SARA. En el Asilo Sara, para ancianos, actuó el grupo musical de la Librería Hispanoamérica, llevando sano esparcimiento a los ancianos internos en el mencionado centro. Aspecto general del convivio musical de los ancianos.

Foto de LA PRENSA, por Malena.



VIVERES A DESPLAZADOS. Miembros de la Asociación Comandos de Salvamento, reparten 50 quintales de maíz y mil libras de leche en polvo, a 167 familias desplazadas, que han levantado sus viviendas en el Km. 3 de la carretera a Los Planes de Renderos. Los viveres fueron donados por Catholic Relief Service.

Campaña solidaridad para El Salvador en EU

Como pre-ámbulo de una amplia campaña de solidaridad con El Salvador que comenzará próximamente en EE.UU. se encuentra en el país, el Dr. Clifford Attick Kirakofe, Jr. funcionario del Senado norteamericano y experto en cuestiones hemisféricas.

tente y asesor personal del Senador Jesse Helms, el segundo en la alta jerarquía del Partido Republicano y fue invitado a venir por la Asociación Internacional de Amigos de El Salvador, antecediendo al Teniente General Daniel Graham de EE.UU.; al ex-Presidente

Pasa a la página 58

Periodismo-Democracia fue inaugurado anoche

Anoche se inauguró el IV Seminario sobre Periodismo y Democracia, que la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES y la Federación de Asociaciones Iberoamericanas de Periodistas, FIAP, desarrollarán en nuestro país con la participación como disertantes de connotados profesionales de Chile, Perú y República Dominicana.

Asisten al evento periodístico, representantes de los gremios de Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá, República Dominicana y la representación nacional.

“El servicio a la libertad de expresión, constituye la justificación profunda de la profesión periodística”, así reza una parte de la “Declaración

Pasa a la página 41

Contaminación del río El Jute constata Salud

El Ministerio de Salud Pública, a raíz de denuncias previas, constató la posibilidad inminente de que se contaminen las aguas del río El Jute, a consecuencia de trabajos de un nuevo sistema de alcantarillados que se efectúa en la villa de Zaragoza.

En tal sentido, el ministerio en mención, a través de la Región Central con sede en Nueva San Salvador,

consistente de su responsabilidad de velar por la salud del pueblo, ha hecho las recomendaciones del caso a los responsables de tales trabajos.

Se pudo constatar —informan en dicha cartera de Estado— y luego de una revisión de los planos del sistema de alcantarillado, que con dichos trabajos, que son

Pasa a la página 47

Explicación sobre veda del camarón da el MAG

El Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería, dio amplias explicaciones técnicas y prácticas sobre la primera veda del camarón, fijada del 1 de junio al 31 de agosto del presente año.

“Consideramos que estamos haciendo lo que más conviene a nuestro país y a la propia población en los aspectos sociales, económicos y ecológicos”.

Así lo expresó el Ing. Muyschondt Yúdice ante la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Constituyente, al razonar ampliamente con el apoyo de técnicos de esa Secretaría de Estado, los beneficios de una veda del camarón, practicada en muchos países del Pacífico Sur, con resultados al-

Pasa a la página 19



VISITANTE. El Dr. Clifford Attick Kracofe jr., experto en cuestiones hemisféricas y funcionario del Senado de los Estados Unidos, se encuentra en el país, invitado por la Asociación Internacional de Amigos de El Salvador.

Presupuesto 1984 presentado ayer

El proyecto de Ley de Presupuesto General y de Presupuestos Especiales de la Nación para 1984, presentado ayer al presidente de la Constituyente, mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta por parte del ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, asciende a 2,298 millones 441 mil 790 colones.

La capacidad técnica de las unidades administrativas vinculadas con la elaboración del Presupuesto de la Nación para 1984, me ha satisfecho mucho, dijo el titular, Lic. Monge López. Nuestra intención es que los gastos de financiamientos fuesen para 1984 en igual magnitud que los de 1983, expreso.

Hago entrega a la Constituyente, manifes-

tó el ministro, de un informe completo titulado “Contenido del Proyecto de Presupuestos 1984”, que permite formarse una visión general de las políticas de formulación de dichos presupuestos y su estructura, financiamiento y orientación del gasto. También, agregó, se acompaña al proyecto de Presupuesto para 1984, de un cartapacio conteniendo los Estados Financieros que demuestran la situación de las finanzas del Gobierno Central.

En síntesis, el ministro Monge López dio a conocer las asignaciones presupuestarias para las diferentes secretarías de Estado, en la siguiente forma:

Pasa a la página 33



Foto de LA PRENSA, por Payán

RECONOCIMIENTO. El Comité de Padres de Familia y Maestros de la Escuela Española Unificada No. 1 y 2, de esta capital, patentizan su reconocimiento al embajador de España en nuestro país, Sr. Luis Mariñas,

por su valioso aporte económico a dicho centro educativo y alumnado. De izquierda a derecha: Sres. Ramón Arturo Silva, Francisco Cienfuegos, embajador Mariñas, y Sra. Laura de Mariñas.

Indice	
Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-46
Horóscopo 21
Cartas a María 14
Hermano Pablo 20
Su Salud 46
Deporte 50-56
Actualidades 68
Cómicos 74-76
La Cámara 77
Platillos 77
Clasificados 78-87
Cines 88-95
Indicador 87